
2023年幼儿园园内活动有哪些 幼儿园园
内的活动方案(通用5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
相信许多人会觉得范文很难写？下面是小编帮大家整理的优
质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园园内活动有哪些篇一

活动目标：

引导幼儿观察秋天植物叶子的变化，了解秋天的明显特征，
感受自然界的变化。

活动准备：

1、请家长为幼儿做好秋游的准备：如换好鞋子、衣服、带上
水和装叶子得袋子。

2、对幼儿进行秋游时的安全教育。

3、选择离幼儿园比较近的.果园、树林、或到郊外。

活动过程：

1、观察秋天的树以及其他植物，看一看叶子都变成了什么颜
色?

2、观察落叶是怎样飘动的，学一学叶子落下来的样子。

1、带幼儿到不同的树下捡落叶，找一找叶子是从那棵树上掉
下来的。



2、说一说叶子的形状像什么。引导幼儿观察自己拾到的落叶，
看看像什么?鼓励幼儿充分想象。

玩法：没人拿一片叶子，看看它们的妈妈是谁?听到口令后，
把手中的叶子送回妈妈跟前。

活动延伸：

把捡回来的叶子加在书中压平整，留待制作叶画使用。

幼儿园园内活动有哪些篇二

1、图书、阅览室由学校安排专职或兼职教师负责管理。

2、幼儿图书室是专门为孩子设置的'活动场所，成人一般不
外借。

3、班级幼儿根据安排进入图书室进行阅读，老师必须进行指
导。

4、教育幼儿人人爱护图书，学会阅读图书的良好习惯。发展
孩子的能力。

5、室内保持清洁、安静，不准喧哗、打闹，不准乱丢纸屑、
杂物，不准在书台、墙壁乱刻乱画。

6、由于班级教学的需要，需借阅时，必须经得管理人员同意，
办理借阅手续，才能带出幼儿图书室。同时，在规定的时间
内归还。如果有遗失或损坏，借阅者负责赔偿。

7、各班每次进图书室，进行登记（人数，时间）。



幼儿园园内活动有哪些篇三

近日，我发现幼儿对数学角的毛毛虫玩具特别感兴趣，时常
看到他们拿着毛毛虫数数，有时还进行加减运算，为此，特
意设计了大班数学教案――《学习7的减法》，提高幼儿的加
减运算能力，并学会看图编运用题。

活动目标：

1、引导幼儿学习看一组实物图编应用题，重点学习应用题中
的提问。

2、继续学习用清楚的语言讲述算式表达的图意。

3、在老师提醒下能注意保持活动时正确的坐姿。

活动准备：算式卡片、7只毛毛虫。

活动过程：

1、介绍游戏玩法：两人出的手指数合起来要是7，两个人商
量好谁先出拳谁后出圈，边出拳要边说，如：甲：我出2，我
出5。

2、每人每次伸出的手指数量不能重复，知道把7的6种合成式
说完。教师：你们有什么办法保证自己会不重复的把7的合成
式说完?(启发幼儿思考问题的解决方法：每人在白纸写出7的
六种分合式，出拳一次就划掉纸上的一个分合式。)

1、教师：树上有7只毛毛虫，1只大的，6只小的;2只红色的，
5只蓝色的;3只停在草地上，4只在树干上，你们能根据这些
特征来编减法应用题吗?(请幼儿集体来说一说)

教师：谁能根据毛毛虫的大小来编一道减法应用题?(引导幼



儿编出树上有7只毛毛虫，拿去1只大毛毛虫，还剩下6只小毛
毛虫)

教师：我们用一道减法算式把这道应用题记录下来!(7-1=6)
谁能来读读这道算式表示什么意思?(树上有七只毛毛虫，拿
去一只大的，还剩下6只大的'毛毛虫)

2、依次类推，根据颜色、地方不一样编出剩下的五道减法算
式。

3、与幼儿一次读7的6种减法算式。

教师小结：7的减法算式一共有六种，加法算式也是六种，分
合式也是6种，7减去1就是在7的总数中，去掉1个，等于就
是7去掉1个还剩下几个，剩下的数和减去的树合起来就是7.

1、摘得爱心：瞧，这是老师给大家准备了一些贴有爱心的卡
片，你们想得到这些漂亮的爱心卡片吗?(出示贴有爱心的算
式卡片)仔细听好游戏规则：分小组上来，每人只能摘下一张
卡片，摘下卡片后并大声读出卡片背后的算式，然后再回答
得数是几，回答对了卡片上的爱心就归你了!

2、抢答：下面我们来换个玩法，好不好?仔细听好游戏的规
则,老师摘一个卡片并读出上面的算式，然后说，开始!你们
抢答出答案，最先答对的获得卡片上的爱心!然后比比谁的爱
心多!

教师小结，给幼儿发送爱心小礼物，鼓励幼儿继续努力，然
后结束教学活动。

幼儿园园内活动有哪些篇四

1、认识细菌的危害。



2、能说出细菌躲藏的地方，能说出清除细菌的方法。

3、培养他们对故事的'兴趣。

自制细菌道具一个，已有经验《洗手歌》。

一、游戏《小手拍拍》导入。

“小手小手拍拍，我的小手拍起来；小手小手拍拍，我的小
手摆起来；小手小手拍拍，我的小手转起来；小手小手拍拍，
我的小手藏起来”最后一句藏起来让幼儿充分发挥想象力，
把小收藏起来。

二、讲故事《细菌躲猫猫》。

教师：洗手能赶跑细菌宝宝哦，小朋友们会洗手吗？

把小手伸出来，我们一起来洗一洗。

“搓搓搓，搓手心；搓搓搓，搓手背；换只手，再搓搓，甩
三下，一、二、三”

三、主题升华。

教师：你们真棒！找出那么多细菌藏的地方，那我们怎么才
能赶出去呢？

小结：细菌会藏在身上，衣服上，头发里，手上，脚上，肚
子里，小朋友们要勤洗手，勤洗头，勤剪指甲，勤洗澡，勤
换衣。

老师用粉笔在地上画一安全区，只要进入安全区就算安全。
选择一名幼儿做“带菌者”其他人散立场中。老师发布命令后
“带菌者”可以随意追逐其他人，用手轻拍身体部位，被拍
到的人就变成“带菌者”，可以去拍其他小朋友。



幼儿园园内活动有哪些篇五

对于孩子来说，外面的世界很精彩，象是一个万花筒，是充
满神奇魔力的地方。从出生开始，每个孩子就开始了不断地
探索：看看、摸摸、闻闻、尝尝成了他们了解世界的独特方
法，每一样新事物都让他们感到好奇，每一种新体验都让他
们觉得欣喜。

好奇心在孩子幼年的学习、认知活动中起着举足轻重的作用。
本学期小五班的老师为孩子们设计了“走进动物园”、“找
春天”等社会参访活动。按照老师的要求我们带着俊俊走出
家门，走近大自然，感受生活的美好。对于老师倡导的参访
活动，我觉得益处很多，现将感想总结如下：

一、走进动物园，拓宽孩子的视野

陶行知先生也说过：活的教育要用活的环境，不用死的书本。

老师设计“走进动物园”这个参访活动，正是要让孩子们走
出幼儿园，到大自然中去，关注大自然中的各种现象及事物，
鼓励幼儿对遇到的问题和感兴趣的事物大胆探索，在直接感
知中学习。

春天到了，万物复苏，在这个草长莺飞的季节，我们全家领
着俊俊去了太原动物园。虽然以前也去过，但那是九月份，
天气十分炎热，所以并没有完整地进行参观。这次我们有选
择性地进行了参观，主要看了猛兽区、杂兽区和鸟园。

一直以来，俊俊就非常喜欢动物，家里不仅有许多动物毛绒
玩具、动物图片，还有许多关于动物的书籍，他常常缠着我
们帮他读，而他在谈起各种动物时也如数家珍。在动物园中，
当他见到书上描述的那些动物时，情不自禁地想要去亲近他
们，还手舞足蹈地与它们打招呼呢！看到大老虎、狮子、狼
这些猛兽时，他既有点儿害怕，又特别想了解；看到企鹅这



种生活在南极的精灵在水中自由自在地游泳，在岸上摇摇摆
摆地漫步时，他又忍俊不禁地笑起来；还有动物园中的两只
熊，真象《熊出没》中的熊大熊二，也是一只黑色的，一只
棕黄色的呢！他们可一点也不笨，憨态可掬地捧手、鞠躬，
向游人讨要食物，吃得可香了！

在整个参观过程中，俊俊都是兴致勃勃地，一点也不觉疲惫，
我们大人都熬不过他呢！回家后，他还画了一幅老虎的画呢！

二、走向大自然，陶冶孩子的情操

大多数家长是非常关心幼儿园活动内容的，也有参与幼儿园
活动的内在要求，家长就不仅仅是老师的好帮手，更能成为
幼儿园教学活动的一支生力军。“找春天”的活动，让我们
在卸下厚重的冬装后，参与到孩子的活动中来。工作的忙碌，
常常让我们与身边的美好事物失之交臂，借着陪孩子外出游
玩的机会，我们也再次地放松了心情，领略了大自然的美好。

我和谢济锴的妈妈带着两个孩子到体育公园去找春天，和煦
的春风吹在人的脸上痒痒的，我们的心情也象天气一样明朗
起来。两个小家伙玩得很开心，他们闻着桃花、杏花的香味，
在树林中追逐嬉戏；蹲在路边观察刚刚有点绿色的.小草，走
近大自然，我们也感觉到了诗句中“草色遥看近却无”的情
境。春日明媚的阳光，为我们扫去了工作的压力，带来了无
边的欢笑。和孩子们在一起总是欢乐的，看着他们在沙池里
兴高采烈地玩着，我们的心情也欢快起来。

社会参访活动，带给我们很多的欢乐，不仅使孩子亲近大自
然，亲近小动物，从中感受到了快乐，增长了见闻；更使家
长与孩子们的心拉进了距离，一起走出户外，一起感受阳光、
温暖，使我们找到了久违的童知童趣，陪伴孩子快乐成长，
我们的心也变得更加年轻。

感谢老师设计了这些参访活动，让我们参与孩子的快乐，陪



伴孩子的成长，成为孩子的朋友，与孩子共同进步。


